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Během zítřejšího večera se v Hradci Králové skuteční první fotbalové utkání na novém
multifunkčním stadionu.

S ohledem na velký zájem veřejnosti o tuto akci se město ve spolupráci s Dopravním
podnikem města Hradce Králové domluvilo na jízdách MHD zdarma, a to 120 minut
před začátkem a 60 minut po skončení utkání. Bezplatná jízda platí pro všechny
držitele vstupenek i permanentek. Zároveň na vybraných linkách budou posílené
kapacity vozů.

„Zájem veřejnosti o první zápas v nové aréně je obrovský a velký nápor veřejnosti tak neočekáváme
jen na stadionu, ale také na silnicích. Abychom předešli dopravnímu kolapsu, rozhodli jsme se pro
všechny návštěvníky prvního utkání zajistit dopravu MHD před a po zápase zdarma. Tímto bychom
rádi požádali fanoušky, aby pro dopravu na stadion využili raději právě vozy hromadné dopravy než
automobil,“ uvádí náměstek primátorky pro oblast dopravy Miroslav Hloušek. Využít bude možné
zdarma jakékoliv spoje MHD, a to 120 minut před zahájením a 60 minut po skončení utkání. Cestující
se bude muset prokázat platnou vstupenkou na tento zápas nebo permanentkou. „Pro dopravu na
fotbal doporučujeme využít zastávky Koupaliště Flošna, Stará nemocnice, Komenského, Magistrát
města, Hotel Garni, Zimní stadion, Tesla. Tyto zastávky jsou v docházkové vzdálenosti k
malšovickému stadionu do 10 minut,“ doplňuje ředitel Dopravního podniku města Hradce Králové
Zdeněk Abraham. Na linkách č. 7, 15, 27 a 33 budou nasazeny kloubové vozy. Na lince č. 7 pak před
i po zápase přibydou také posilové spoje. Přistaveny budou před začátkem zápasu v čase od 16 do
17:30 hodin na Terminálu HD a po zápase na zastávkách Koupaliště Flošna směr Malšovice i směr
terminál HD.

„Po celé odpoledne a večer budeme sledovat a monitorovat dopravu nejen v okolí stadionu, ale i na
dalších místech v Hradci, a to i za pomoci dronu. Během následujících dnů si vyhodnotíme sobotní
stav a uvidíme, jak budeme dále postupovat. Může například v budoucnu dojít k tomu, že zvýšíme
počet vozů MHD pro taková utkání nebo upravíme trasy jednotlivých spojů. Uvidíme, co nám řeknou
data,“ informuje náměstek Hloušek.

https://www.dpmhk.cz/articles_media/1099/Fotbalovi_fanousci_mohou_na_zitrejsi_zapas_vyuzit_MHD
_zdarma

https://www.dpmhk.cz/articles_media/1099/Fotbalovi_fanousci_mohou_na_zitrejsi_zapas_vyuzit_MHD_zdarma
https://www.dpmhk.cz/articles_media/1099/Fotbalovi_fanousci_mohou_na_zitrejsi_zapas_vyuzit_MHD_zdarma

